
ΟΡΟΙ ΜΗΝΙΑΙΩΝ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ  “ΜΥΒΑΒΥSWORLD.GR” 
 

1) Η εταιρεία GOD-Get On Digital Α.Ε  που εδρεύει στην οδό Χαριλάου Τρικούπη και 

Ξενίας 5, Κεφαλάρι, 145 62 Αθήνα (εφεξής και η ∆ιοργανώτρια Εταιρεία) 

προκηρύσσει και διοργανώνει μηνιαίους διαγωνισμούς στην ιστοσελίδα της 

mybabysworld.gr. 

2)  Στους διαγωνισμούς αυτούς θα πάρουν μέρος όσοι διαμένουν στην Ελλάδα 

μόνιμα και νόμιμα και έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους. Εξαιρούνται 

οι υπάλληλοι της GOD καθώς και οι συγγενείς τους πρώτου (Α΄) βαθμού. 

3) Η συμμετοχή στο διαγωνισμό, δεν προϋποθέτει την αγορά προϊόντος. 
 
4) Ο διαγωνισμός θα διεξάγεται  μέσω ∆ιαδικτύου και όσοι επιθυμούν να λάβουν 

μέρος  μπορούν να το κάνουν με τον παρακάτω τρόπο: 

 

Eφόσον εγγραφούν ως μέλη της ιστοσελίδας www.mybabysworld.gr 

συμπληρώνοντας τα στοιχεία που τους ζητούνται στη φόρμα εγγραφής μέλους, 

δίνουν το δικαίωμα στην GOD να μπουν στις μηνιαίες κληρώσεις για όσο χρονικό 

διάστημα γίνονται αυτές. Η GOD θα έχει το δικαίωμα διακοπής τους οποιαδήποτε 

χρονική στιγμή το επιλέξει. Τα στοιχεία των συμμετεχόντων, συλλέγονται 

προκειμένου η διοργανώτρια εταιρεία GOD να επικοινωνήσει με τους συμμετέχοντες 

που θα κερδίσουν τα δώρα του διαγωνισμού. Αλλά και για να μπορεί να παρέχει στα 

μέλη όλα τα προνόμια που θα τους δίδονται κατά καιρούς από την ιστοσελίδα και θα 

επικοινωνούνται σε αυτή, π.χ εβδομαδιαία αποστολή newsletter, ενημερωτικά 

newsletter για την παροχή ηλεκτρονικών κουπονιών αναλόγως τη φάση (ηλικία) που 

βρίσκονται τα παιδιά των μελών και άλλες πιθανές ενέργειες τόσο της ιστοσελίδας 

όσο και των συνεργαζόμενων με αυτή εταιριών.   Όλες οι έγκυρες συμμετοχές 

καταχωρούνται αμέσως σε λίστα αποκτώντας αυτοδίκαια και άνευ ετέρου αύξοντα 

αριθμό.  

Οι συμμετέχοντες, καλούνται να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους (όνομα, επίθετο, 

email, τηλέφωνο, ημερομηνία γέννησης παιδιού ή ημερομηνία τελευταίας περιόδου 

εφόσον είναι έγκυος) στη φόρμα εγγραφής μέλους. ∆εν υπάρχει δυνατότητα 

πολλαπλών εγγραφών/συμμετοχών μέσω της ιστοσελίδας (πολλαπλή 

εγγραφή/συμμετοχή θεωρείται εκείνη με διαφορετικό email εγγραφής και ίδια λοιπά 

στοιχεία). 

5) Η ανάδειξη του νικητή θα γίνει με ηλεκτρονική κλήρωση αριθμών από την 

κατάσταση των συμμετεχόντων, η οποία θα πραγματοποιείται  στο τέλος κάθε μήνα , 

στα γραφεία της ∆ιοργανώτριας εταιρείας από νόμιμο εκπρόσωπο της και με 

δυνατότητα παρουσίας οιουδήποτε συμμετέχοντος μετά από σχετική ειδοποίηση της 



εταιρείας. Από την κλήρωση θα προκύπτουν τόσοι νικητές όσα και τα δώρα που 

έχουν επιλεχθεί κάθε μήνα από την GOD και οι αντίστοιχοι επιλαχόντες. 

6) Κάθε φορά θα κληρώνονται δώρα επιλογής της Ανώνυμης Εταιρίας με την 

επωνυμία «Get On Digital A.E» και θα αναγράφονται στο πρακτικό της 

αντίστοιχης κληρώσεως. Στα μέλη θα παρέχονται πληροφορίες για την 

ημερομηνία κλήρωσης και οτιδήποτε σχετικό με αυτήν από την ιστοσελίδα 

mybabysworld.gr.  

7) Οι νικητές του διαγωνισμού θα ειδοποιούνται από τη διοργανώτρια εταιρεία μέχρι 

τις πρώτες 10 μέρες από την ημερομηνία διεξαγωγής της κλήρωσης, μέσω 

τηλεφώνου και email στον αριθμό και στην ηλεκτρονική διεύθυνση που θα έχει 

δηλώσει κατά την εγγραφή/συμμετοχή τους στο διαγωνισμό. 

Σε περίπτωση που κάποιος εκ των νικητών δεν εμφανιστεί καν μετά την κατά τα 

ανωτέρω ειδοποίησή του, ή/και δεν  αποδεχθεί το δώρο του ή για οποιονδήποτε 

λόγο δεν παραλάβει αυτό εντός 10 εργάσιμων ημερών, χάνει το σχετικό δικαίωμά 

του και στην θέση του υπεισέρχεται επιλαχών νικητής από την λίστα των 

επιλαχόντων στον οποίο παρέχεται προθεσμία 3 εργασίμων ημερών να αποδεχτεί ή 

να απορρίψει το προσφερόμενο δώρο  και ούτω καθ’ εξής. Μη εμφάνιση θεωρείται 

και η  περίπτωση που ο νικητής δεν ανταποκρίνεται στο ηλεκτρονικό μήνυμα που 

του έχει αποσταλεί για χρονικό διάστημα δύο εργασίμων ημερών ή το ηλεκτρονικό 

μήνυμα που του έχει αποσταλεί επιστρέψει στον αποστολέα χωρίς να το έχει λάβει ο 

νικητής. Για την παραλαβή του δώρου είναι απαραίτητη η επίδειξη  αστυνομικής 

ταυτότητας, διαβατηρίου εν ισχύ ή άδειας παραμονής  του νικητή. 

9) Οι νικητές θα λάβουν το δώρο τους από την εταιρία Get On DIGITAL Α.Ε. 

{Χαριλάου Τρικούπη και Ξενίας 5, Κεφαλάρι, 145 62 Αθήνα Τηλ. 210 6281999} 

εργάσιμες ημέρες και ώρες 11:00π.μ. – 17:00μ.μ. 

10) Το δώρο είναι απολύτως προσωπικό, δε μεταβιβάζεται, δεν εξαργυρώνεται και 

δεν ανταλλάσσεται με χρήματα ή άλλα δώρα. Η άρνηση παραλαβής του δώρου και η 

άκυρη ή η ακυρώσιμη συμμετοχή στο διαγωνισμό συνεπάγονται την οριστική 

απώλεια του δικαιώματος διεκδίκησης του δώρου.  

11) Η GOD Α.Ε. δικαιούται να ματαιώσει το διαγωνισμό, να τροποποιήσει τους 

όρους του ή να μεταβάλει τις παραπάνω ημερομηνίες και προθεσμίες για σπουδαίο 

λόγο. Σπουδαίο λόγο συνιστά μεταξύ άλλων η αμέλεια τρίτων, η αδυναμία τρίτων για 

τη διάθεση του δώρου κ.λ.π. Στην τελευταία περίπτωση οι διοργανώτριες εταιρίες 

διατηρούν την ευχέρεια αντικατάστασης του δώρου με άλλα ομοειδή εφάμιλλης 

αξίας. 

12) Οι συμμετέχοντες και οι τυχεροί νικητές μπορούν να επικοινωνήσουν με την 



εταιρία GOD Α.Ε. {Χαριλάου Τρικούπη και Ξενίας 5, Κεφαλάρι, 145 62 Αθήνα Τηλ. 

210 6281999 } εργάσιμες ημέρες και ώρες 11:00π.μ. – 17:00 μ.μ. για να μάθουν 

λεπτομέρειες για το διαγωνισμό ή/και για το δώρο. 

13) Η συμμετοχή κάθε προσώπου στον εν λόγω διαγωνισμό συνιστά και εκ μέρους 

του  ανεπιφύλακτη συναίνεση στην χρήση μη ευαίσθητων δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα και την καταχώρηση τους για την δημιουργία αρχείου προσωπικών 

δεδομένων από την συνεργαζόμενη εταιρεία «Get On Digital A.E.»,   για το οποίο 

έχει γίνει νόμιμη γνωστοποίηση στην Αρχή Προστασίας ∆εδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα σύμφωνα με τον ν.2472/1997.  Υπεύθυνος επεξεργασίας του αρχείου 

είναι η «Get On Digital A.E.»,   που εδρεύει στην Χαριλάου Τρικούπη και Ξενίας 5, 

Κεφαλάρι, 145 62 Αθήνα Τηλ. 210 6281999. Tα στοιχεία συγκεντρώνονται σε μία 

βάση δεδομένων (database) που θα τηρεί η διοργανώτρια εταιρεία «GOD A.E». 

Σκοπός δημιουργίας του αρχείου είναι η ανάδειξη των νικητών των διαγωνισμών και 

η προώθηση των προνομίων της ιστοσελίδας για τα μέλη της μέσω αποστολής 

ηλεκτρονικών διαφημιστικών μηνυμάτων.  Με τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, οι 

διαγωνιζόμενοι παρέχουν τη συγκατάθεσή τους για τη λήψη ενημέρωσης για νέες 

προωθητικές ενέργειες μέσω email ή SMS από την GOD και τις συνεργαζόμενες με 

αυτή εταιρίες στα προσωπικά στοιχεία τα οποία έχουν υποβάλλει κατά τη συμμετοχή 

τους. Τα πρόσωπα των οποίων τα στοιχεία θα ενταχθούν στο αρχείο έχουν δικαίωμα 

πρόσβασης σε αυτό και αντίρρησης, καθώς και αίτησης διαγραφής τους αναφορικά 

με τα δεδομένα που τα αφορούν, σύμφωνα με τα άρθρα 12 και 13 του νόμου 

2472/1997. 

14) Η GOD δεν φέρει ευθύνη για τυχόν εκτυπωτικά λάθη. Επίσης, η διοργανώτρια 

εταιρία δε φέρει καμία ευθύνη εφόσον, για λόγους αναγόμενους σε περιστατικό που 

συνιστά ανωτέρα βία (ενδεικτικά δε λόγω φυσικών καταστροφών, απεργίας, 

πολέμου, τρομοκρατικών ενεργειών ή απειλών για τρομοκρατική ενέργεια, 

ατυχημάτων, πυρκαγιών, πλημμύρων ή άλλων φυσικών καταστροφών, απεργιών ή 

κοινωνικών διαταραχών κλπ), δεν μπορούν να εκτελέσει τις υποχρεώσεις της που 

απορρέουν από το παρόν και απαλλάσσονται αζήμια των υποχρεώσεών της.  

15) Η GOD Α.Ε. διατηρεί την ευχέρεια να ακυρώσει συμμετοχές, εφόσον δεν 

πληρούν τους όρους του παρόντος. Οι συμμετέχοντες οφείλουν να ενεργούν νόμιμα 

και μέσα στα πλαίσια των χρηστών και συναλλακτικών ηθών. Οποιαδήποτε ενέργεια 

ή συμπεριφορά κάποιου συμμετέχοντος κριθεί από την εταιρία παράνομη ή 

καταχρηστική ή αντισυμβατική τότε η  εταιρία έχει το δικαίωμα άνευ άλλου τινός να 

τον αποκλείσουν τελείως από το διαγωνισμό, ακόμη και να ακυρώσουν το δώρο. 

17) Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό παρέχουν τη συγκατάθεση τους και 

εξουσιοδότηση στη διοργανώτρια εταιρία για την προβολή του διαγωνισμού και των 



αποτελεσμάτων του μέσω ραδιοφώνου, καθώς και μέσω του έντυπου και 

ηλεκτρονικού τύπου ή και του διαδικτύου. Έτσι, η διοργανώτρια εταιρία επιφυλάσσει 

για τον εαυτό της το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει και δημοσιεύσει οποιοδήποτε 

ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με την απονομή και την κλήρωση του δώρου για 

διαφημιστικούς σκοπούς, η, δε, συμμετοχή καθενός στον παρόντα διαγωνισμό ενέχει 

αυτομάτως και την προς τούτο συναίνεση.  

18) Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω 

στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της διοργανώτριας 

εταιρείας και των συνεργαζομένων εταιρειών. 

19) Η συμμετοχή στην παρούσα προωθητική ενέργεια προϋποθέτει πρόσβαση των 

ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Η εταιρία «GOD Α.Ε» δεν 

αναλαμβάνει καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της 

πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε κάθε 

ενδιαφερόμενο. Η πρόσβαση στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού επιτρέπεται μόνο 

υπό τους όρους λειτουργίας του οικείου διακομιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές 

προϋποθέσεις και προδιαγραφές του διαγωνισμού. Περαιτέρω, οι διοργανώτριες 

εταιρίες δεν ευθύνονται για οιαδήποτε επιβάρυνση των συμμετεχόντων-χρηστών εκ 

των άνω αιτιών. 

20) Η ∆ιοργανώτρια εταιρεία GOD Α.Ε διατηρεί την ευχέρεια να ακυρώνει 

συμμετοχές εφόσον δεν πληρούν τους όρους του παρόντος. Οι συμμετέχοντες 

οφείλουν να ενεργούν νόμιμα και μέσα στο πλαίσιο των χρηστών και συναλλακτικών 

ηθών. Οποιαδήποτε ενέργεια ή συμπεριφορά κάποιου συμμετέχοντος κριθεί (βάσει 

ενδείξεων) από την ∆ιοργανώτρια ή τις συνεργαζόμενες εταιρίες παράνομη ή 

καταχρηστική ή αντισυμβατική (χωρίς να φέρουν αυτές το βάρος της απόδειξης) τότε 

οι εταιρίες έχουν το δικαίωμα να τον αποκλείσουν τελείως από το διαγωνισμό, ακόμη 

και να ακυρώσουν το δώρο. Η ∆ιοργανώτρια εταιρεία αποφασίζει για το αποτέλεσμα 

του ∆ιαγωνισμού και για  τους τελικούς νικητές τηρούσα την διαδικασία και τους 

όρους του παρόντος. 

Η ∆ιοργανώτρια εταιρεία GOD Α.Ε διατηρεί το δικαίωμα να αρνηθεί την συμμετοχή 

προσώπων που δεν πληρούν,  κατά την απόλυτη και ανεξέλεγκτη κρίση της,  τους 

όρους του ∆ιαγωνισμού ή για γενικότερους οικονομοτεχνικούς λόγους, οποιαδήποτε 

στιγμή και για οποιονδήποτε λόγο, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναφερομένων 

των περιπτώσεων της  απάτης, ή μη έγκυρης ή έγκαιρης συμμετοχής, όπως λ.χ., η 

χρήση ειδικού λογισμικού για την ηλεκτρονική/ μηχανική υποβολή πολλαπλών 

συμμετοχών.  

21) Κάθε διένεξη, διαφορά ή διαφωνία θα επιλύεται αποκλειστικά από τα δικαστήρια 

της Αθήνας (αποκλειόμενης οποιασδήποτε άλλης δικαιοδοσίας ακόμη και 



συντρέχουσας) σύμφωνα με το ελληνικό δίκαιο.  

22) Ο ∆ιαγωνισμός διέπεται από τους όρους της Παρούσας Προκήρυξης που 

αποτελεί και τον Κανονισμό του  που θα κατατεθούν στο γραφείο της 

Συμβολαιογράφου Αθηνών Κας Τριαντάφυλλης Μπολιώτη – Καπερώνη.  Οδός 

∆ημοκρίτου 15 Αθήνα ενώ βρίσκονται αναρτημένοι και  στο www.mybabysworld.gr 

Η συμμετοχή στον διαγωνισμό  συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή 

των όρων αυτών από τους συμμετέχοντες. 

Για όσα θέματα δεν ρυθμίζονται από την παρούσα Προκήρυξη ισχύουν και 

εφαρμόζονται οι σχετικές διατάξεις του Α.Κ. ( Άρθρα 709-712)  

 

 

 


